

STRIC MATIC - S KOŠEM NOVIC

Pes doberman, z imenom »Strólcbe«, iz Berlína je pretekli mesec rešil iz vode sedemletnega dečka, sina svojega gospodarja. Nemška zveza za varstvo živali je odlikovala junaškega psa s častno zavrtnico, ki mu jo je svečano izročila s krožnikom hrenovk.

Jugoslovanska paroplovna družba je naročila v Angliji nov parnik, ki bo ena naših največjih in najlepših ladij na Jadrahu. V morje bo spuščena meseca aprila in bo vršila reden promet med Trstom in Kotorom. Ladja bo imela 25.000 ton in bo krščena na ime »Kralj Aleksander«.

V Duplici pri Kamniku so prejšnji mesec ubili divjega mrjasca. Padel je v cementni kanal nad elektrarno, od koder se ni mogel več rešiti.

Izračunili so, koliko poje človek v enem letu. V glavnem so ugotovili sledeče številke: 600 kg tekočine (vode, vina, piva), 175 kg krompirja, 250 kg pšenice, 100 kg zelenjadi, 260 l mleka, 50 kg mesa, 30 kg sočivja, 25 kg masti in 8 kg soli.

Čudno dogodivščino so doživeli nedavno trije delavci iz Aleksandrovega na Krku. Pejfalj so se s čolnom; med Krkom in Aleksandrovim se je pa čoln naenkrat prevrnil. Vsi trije so padli v morje in opazili morskega psa. Morski pes je priplaval ob stran čolna in ga z orjaškim zamahom svojega ogromnega repa prevrnil. Sreča je bila, da so bili vsi trije delavci večji mornarji in so ohranili prisotnost duha. Čez nekaj časa so opazili ribiško ladjo, katero so priklicali z vpitjem, nakar jih je vzela na krov. Po pripovedovanju delavcev je bil morski pes kakih deset metrov dolg.

Na čast Indskim knezom, ki se mude ta čas v Londonu, je priredil angleški kralj v Buckinghamski palači sprejem, h kateremu so prišli povabljeni v polnem orientalskem razkošju. Jedilna dvorana v palači ni gotovo še nikoli videla toliko sijaja. Samo vrednost draguljev, ki so jih imeli knezi na sebi, cenijo na 100 milijonov.

Washingtonski statistični urad je objavil končne podatke o zadnjem ljudskem štetju v New-Yorku. Po tem štetju je bilo

v mestu in njegovih predmestjih 10 milijonov 901.000 prebivalcev. Površina New-Yorka znaša 2541 kvadratnih milj.

Naši kraljeviči Peterček, Tomislav in Andrej s koncem preteklega meseca zapustili Bled in odpotovali domov v Beograd.

Silni deževni nalivi so povzročili v nekaterih delih Indije velike poplave. Posebno je bila prizadeta okolica Jajpura, kjer je 12.000 ljudi ostalo brez strehe, 150 pa jih je utonilo.

Poslednji izum Edisona je izdelovanje umetnega gumija iz zlatega ovsca, ki raste v Ameriki. Iz soka te rastline, pomešane z drugimi sestavinami, se dobi trdno snov, ki se je praktično izkazala kot primerno nadomestilo za gumi.

V Glasgowu grade novo veliko ladjo, ki bo baje prekašala po svoji velikosti vse dosedanje ladje. Grade pa novo ladjo v popolnoma zaprtem prostoru, tako da razen tam zaposlenih inženjerjev in delavcev nihče ne more dobiti o njej pravih nobenih podatkov. Nova ladja bo dolga 320 metrov, vode pa bo odrivala 84.000 ton. Stroji bodo proizvajali 210.000 konjskih sil, povprečna brzina pa bo znašala okrog 30 vozlov.



Miklavž v eni potezi.